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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

m1 d 2.8 ; m2 d 0.2 ; s d 2.0 ; g d 9.8;
2.8
0.2
2.0
9.8

Poiche` i due blocchi sono collegati essi subiranno la stessa accelarazione, dovuta
alla forza di gravita` che agisce sulla massa  m2 :

F d m2$g
1.96

a d F
m1 C m2

0.6533333333
Se il sistema e` inizialmente in quite possiamo ricavare il tempo impiegato dalla massa m2
per scendere di 2 m  dall'equazione oraria del moto uniformemente accelerato :

eq d s = 1
2
$a$t2



(4)(4)

(5)(5)

2.00 = 0.33 t2

sol d solve eq, t
K2.47, 2.47

Pertanto il tempo impiegato dalla massa m2 per scendere di 2 m sara` di  2.47 s .


